
Estado da Bahia

Câmara Municipal de
Bom Jesus da Lapa

cÂMeRA MUNtcTPAL

BO]}t JEISUS
DALAPA!ft8fl

Renovação e Trabalho

1797

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo

de2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, oo.

382, bairro João Paulo ll.
Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2025, às nove horas, reuniram-

se sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os

seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza

Leite Neto, Eduardo Magalhães Rego Filho, Ernesto Julião de Almeida

Fraga, Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana da

Silva Yaz, Leonel Cardoso OIiveira, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles

de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva Magalhães e

Zenilton Rodrigues Costa. O vereador Erivelton Radson Rodrigues dos

Santos, faltou e justificou sua falta. Após a verificação do quórum e

havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a Sessão

proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor

Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessáo". Convidou o

primeiro secretário para iazer a leitura da Ata da sessão anterior que

depois de Iida e aprovada foi por todos os vereadores presentes assinada.

O Expediente do dia obteve as segulntes matérias: justificativa de falta do

vereador Erivelton Radson Rodrigues dos Santos por motivo de força

maior; requerimento 03312025, de autoria dos vereadores Leonel Cardoso

Oliveira e Coriolano de Souza Leite Neto; requerimento 03412025, de

autoria da vereadora Juliana da Silva Yaz; projeto de lei 1.606/2025, que

"Cria o Programa Adote uma Arvore no Município de Bom Jesus da Lapa

e estabelece outras providências", de autoria da vereadora Juliana da

Silva Yaz pareceres 01712025, da Comissão de Constituição, Justiça

Redação Final e da Comissão de Finanças, Orçame nto e Contas,

favoráveis ao projeto de lei 1.604t2025, que "lnstitui o pacto de
enfrentamento da violência contra a mulher e dá outras providências", de

autoria da vereadora Maria Leles de Oliveira; pareceres 01812025, da

Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final e da Comissão de

Finança me Contas, favoráveis ao projeto de lei 1.60 025,
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que que "Dispõe sobre a fixação do índice de reajuste salarial dos

servidores da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

e dá outras providências" de autoria da Mesa Diretora; ofício 12812025'

ADM/GAB, encaminhando para esta Casa Legislativa o projeto de lei

1.60Tt2025, que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o

exercício de 2026, e dá outras providências", de autoria do Poder

Executivo Municipal; e ofício 0112025, Secretário Municipal de Po!íticas

Especiais, solicitando a indicação de dois vereadores para comporem o

Conselho Municipal de Promoção da lgualdade Racial. Passando agora

para a Ordem do Dia da Sessão, o senhor presidente colocou em

discussão e votação o requerimento 03212025, em que solicita ao Poder

Executivo Municipal construção de estacionamento na rua Bela Vista,

fundo da Cerâmica Magalhães, centro de nossa cidade, de autoria do

vereador Zenilton Rodrigues Costa, o qual foi aprovado por unanimidade.

Na discussão do requerimento o autor Íez esclarecimento sobre a
necessidade de se criar um estacionamento naquele locar, dizendo que o

estacionamento será de grande valia para a população e evitará o

acumulo de lixo naquele Iocal. A seguir o senhor presidente, franqueou a

palavra para o vereador que dela quisesse iazer uso conforme ordem de

inscrição no sistema. Inicialmente fez uso da mesma o vereador Sérgio

Gomes dos Santos, o qual parabenizou o Prefeito Municipal pela ação de

entrega de cestas básicas para as famílias @rentes na Semana Santa. A

seguir fez uso da palavra a vereadora Juliana da Silva Yaz, a qual falou

sobre a preocupaÇão dos moradores da comunidade de Rio das Rãs com

a extração ilegal da madeira nativa e em extinção, disse que irá buscar

solução com os órgãos competentes e colocou o Seu gabinete a
disposição de todos. Falou também sobre o recurso de quatro milhões
que o governo do estado aprovou para construção de casas populares

nas comunidades quilombolas. A seguir fez uso da palavra o vereador
Ernesto Julião de Almeida Fraga, o qual manifestou solidariedade pela

morte do Papa Francisco e louvou as açÕes e atitudes de humanidade do
papa durante sua nop Parabenizou também o P
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Municipat pelo trabalho que vem fazendo nesses quatro meses de

mandato. A seguir Íez uso da palavra o vereador Eduardo Magalhães, o

qual falou do seu descontentamento com a atual gestão municipal,

dizendo que o prefeito Íaz muita propaganda e que pouco tem feito em

prol do município. falou sobre a contrataÉo de uma empresa de Serra do

Ramalho para fornecer produtos de limpeza ao município, dizendo que a

empresa só tem três meses de existência e ganhou uma Iicitação no valor

de três milhões e duzentos mil reais como se na Lapa não tivesse um

fornecedor capaz. O vereador Leonel Cardoso, no uso da sua fala,

sugeriu ao Prefeito, que o momento atual é propício para dar início a

recuperaÇão das estradas do interior do munício, devido a estiagem e a

terra ainda está molhada e facilita o serviço. Ainda na sua fala repudiou a

fala do vereador Eduardo Magalhães afirmando que o Prefeito Municipal

Íarâ o melhor mandato de todos os tempos. O vereador Coriolano Leite

Neto, no uso da fala referiu-se à fala do vereador Leonel Cardoso

afirmando que logo mais todas as estradas serão recuperadas,

manifestou solidariedade à morte do Papa Francisco e por fim falou sobre

a administração municipal e que nesse pouco tempo de administração o

município jâ tomou uma cara diferente e que o Prefeito Municipal

administra a cidade com um olhar diferenciado. A seguir fez uso da

palavra o senhor Presidente Gedson do Nascimento Ramos, o qual falou

sobre a falta de emprego em nosso município, solicitou aos vereadores

debater um plano de geração de emprego em Bom Jesus da Lapa, e que

a Prefeitura Municipal possa incentivar empresas, isentando os impostos

e taxas para que possa instalar em Bom Jesus da Lapa e gerar emprego

e renda no município para os pais de famílias dando dignidade e mais

uma vez solicitou aos vereadores que seja feito um plano de ação sobre

essa causa. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente

agradeceu a presença de todos, convocou os senhores vereadores para

a próxima sessão no dia vinte e quatro do correntes mês e ano às nove

horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou Iavrar a presente

que depois de lida e aprovada será por todos os vereadores presentes
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assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado Bahia, em vinte e dois de abril de 2025
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